
Обґрунтування 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  
(оприлюднюється відповідно до пункту 4¹  постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 
 
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Львівський регіональний центр з гідрометеорології, 79057, 
Україна, м. Львів, вулиця Генерала Чупринки 58А, юридична особа, яка забезпечує 
потреби держави або територіальної громади. 
 
Назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) 
та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 
закупівлі (лотів) (за наявності):  Розробка документацій із землеустрою та реєстрація 
речових прав на земельні ділянки за кодом ДК 021:2015 71340000-3 Комплексні 
інженерні послуги. 
 
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель згідно з пп. 6 п. 13 Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затвердженому постановою Кабміну «Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 
1178,  № UA-2025-06-16-002947-a. 
 
Розмір бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення визначений 
Законом України «Про Державний бюджет України на 2025 рік». 
 
Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі:  
 
Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі здійснювався методом порівняння 
ринкових цін. Для визначення очікуваної вартості послуг із Розробки документацій із 
землеустрою та реєстрація речових прав на земельні ділянки (далі - Послуги) 
Замовником було направлено запити про надання комерційних пропозицій суб'єктам 
господарювання. 

У відповідь на вказані запити отримано комерційні пропозиції щодо вартості надання 
Послуг, а саме: 

- ФОП Стечкевич Тарас Юрійович  із загальною сумою комерційної пропозиції 
169 850,00 гривень; 

- ФОП Кушнір Андрій Олегович  із загальною сумою комерційної пропозиції 177 
170,00 гривень; 



- ФОП Андрейко Василь Володимирович   із загальною сумою комерційної 
пропозиції 176 110,00 гривень. 
 

Найвигіднішою комерційною пропозицією є ФОП Стечкевича Тараса Юрійовича, 
відповідно очікувана вартість закупівлі на 2025 рік за предметом закупівлі 
Розробка документацій із землеустрою та реєстрація речових прав на земельні 
ділянки (за кодом ДК 021:2015 71340000-3 Комплексні інженерні послуги) 
становить:  169 850,00 гривень. 
 
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі : 

Місце надання послуг - земельні ділянки гідрологічних постів  Карпатської ГМО 
Львівського РЦГМ: 
 
№з
/п 

Назва ГП, адреса земельної ділянки 

1 ГП  Верхнє Синьовидне, за межами с.Межиброди, Сколівська міська 
територіальна громада Стрийський р-н. (чотири земельні ділянки) 

2 ГП  Дрогобич,  с. Почаєвичі, Дрогобицька міська громада, Дрогобицький р-н. 
(три земельні ділянки) 

3 ГП  Зарічне, с.Зарічне, Стрийська міська громада, Стрийський р-н. (дві земельні 
ділянки) 

4 ГП Комарно, м.Комарно, Комарнівська  міська громада, Львівський р-н. (дві 
земельні ділянки) 

5 ГП Майдан, с.Майдан   Східницька селищна громада, Дрогобицький р-н. (три 
земельні ділянки) 

6 ГП Мислівка,  за межами с. Мислівка Вигодська громада, Калуський р-н., Івано - 
Франківська обл. (три земельні ділянки) 

7 ГП Озимина,   за межами с. Велика Озимина, Новокалинівська міська громада, 
Самбірський р-н. (чотири земельні ділянки) 

8 ГП Самбір,  с. Ралівка, Ралівська сільська громада, Самбірський р-н. (дві 
земельні ділянки) 

9 ГП Святослав,  с. Коростів, Сколівська міська громада, Стрийський р-н. (одна 
земельна ділянка) 

10 ГП Славське,  с-ще Славське, Славська селищна громада, Стрийський р-н. 
(п’ять земельних ділянок) 

11 ГП Стрілки с.Стрілки, Стрілківська сільська громада, Самбірський р-н. (дві 
земельні ділянки) 

12 ГП Тисів,  с.Тисів, Болехівська міська громада, Калуський р-н., Івано -
Франківська обл. (одна земельна ділянка) 

13 ГП Тухля,  с. Тухля Славська селищна громада, Стрийський р-н. (дві земельні 
ділянки) 

14 ГП Хирів,  с.Буньковичі, Хирівська міська громада, Самбірський р-н. (одна 
земельна ділянка) 

15 ГП  Щирець,  с-ще Щирець, Щирецька селищна громада, Львівський р-н. (три 
земельні ділянки) 

16 ГП Луки,  с. Луки, Рудківська міська громада, Самбірський р-н. (дві земельні 
ділянки) 



17  ГП Сколе, м.Сколе, Сколівська міська громада, Стрийський р-н. (одна земельна 
ділянка) 

18 ГП Розділ, с.Березина Жидачівська міська громада, Стрийський р-н. (одна 
земельна ділянка) 

 
Строк виконання послуг: до  30.09.2025 року 
 
Етапи розробки документації із землеустрою та реєстрація речових прав на земельні 
ділянки:  

1. Проведення геодезичної зйомки території (GPS та тахеометр). 
2. Визначення конфігурації та площі земельної ділянки, підготовка до складання 

кадастрового плану. 
3. Вияснення обставин щодо суміжних земельних ділянок, які пересікаються з 

об’єктом. 
4. Формування документації із землеустрою 
5. Погодження документації із землеустрою 
6. Формування електронного файлу (*.xml) 
7. Реєстрація земельної ділянки у системі Держгеокадастру з видачею витягу ДЗК. 

 


